



贴近市场 贴近行情 贴近散户
优惠价1.00元

证券大智慧

新华通讯社重点报刊
中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸
国内统一刊号 CN31-0094

2007.4.1 星期日 第4443期

股文观止 (奇文共赏·疑义相析)
传闻求证 (小道正道·各行其道)
大单投注站 (短线热门股曝光)
个股点评 (所有股票网打尽)
机构股票池 (中线成长股跟踪)
开放式基金 (机构投资评级)
研究报告 (研究大鳄)
大鳄猎物 (资金流向)
鸡毛信 (下周特别关注)
消息树 (本周新闻综述)
应时小报 (随时就市追导热点)
停板大揭秘 (涨停跌停必有原因)
强者恒强 (追涨者乐园)
股金在线 (解套门诊部)
目录

国资委:风险管理将成为重要考核内容 P3
应健中:“二八”、“八二”将来回拉锯 P1
李志林:中低价中小盘股行情尚未结束
A股市场内含不测之忧 P2
窄幅震荡 指数型基金值得关注 P6
今非昔比 “二八”格局或成空想 P2
招商证券研究报告
价值重估行情已进入尾声阶段 P5

每一次卖出都是错误的

黄金十年 黄金十股

如果你坚定不移地相信中国证券
市场将出现黄金十年,那么,老沙认为
以下这十只股票将赛过黄金——

贵州茅台。它是国粹,一个无与伦
比的高档次和高品位的象征,它涨到
1000元也并不为过。相同的道理,云南
白药也有可能涨得使人“不相信”;
中国石化。通过回购整合其旗下
的上市公司,中国石化成为沪深股市
中最具垄断性的上市公司,这只极具
战略意义的股票现在不买,将会使
人后悔一辈子;驰
宏锌锗。锌不可再
生,不可替代,不可
回收。我建议现年
40岁上下的朋友

沙牛家书

为自己买上2000股,今生今世安度晚
年还需愁吗?当然,中金岭南、宏达股
份和驰宏锌锗一样坐拥矿藏,独享天
赋;中国银行。随着中国经济地位的
不断提升,中国银行比肩花旗、三菱
银行的日子不会遥远。如果现在我说
中行、工行的股价会到100块,你肯
定会说我疯了,那就打个折扣吧;中
国人寿。有人说它的发行价、市盈率
太高,有人说某个投行降低了对它的
评级,但我相信现在买入中国人寿的
投资者今年年内可能获得翻倍的
收益。以上提到了9只“黄金股”,还
留下一只让你来说,因为我觉得,在

现在的市场上,一,股票还能不能
“跑”下去?二,“跑”什么样的股票?
老沙认定股市还有得涨,黄金十
年才过去了一年,奥运会后还有世博
会,现在看起来998点涨了两倍,比
2245点涨了近900点,但现在已经确
认是大牛市,从某种意义上说,比在
低点位的大牛市更安全。所以,现在
“跑”股票正是时候。
什么样的股票才值得我们“买了
就不卖”呢?请看我今年1月24日
写的家书——

股市的天塌不下来

股市在不断上涨,本周股指又创历史新高,市场却弥漫着一片看空的气氛,这一切或许都是因为权重股的集体上扬而造成的“二八”现象所引起的。大象们已调整多日,难道它们就不应该再次起舞吗?低价股疯涨多时,难道它们就不应该调整一下吗?热点在切换,板块在轮动,市场依然在健康地向前发展。股市的天既不会被权重股的上扬戳破,更不会因为要推出股指期货而塌下来。

上海证券报 | www.cnstock.com 即时互动

首席分析师·股市让黑嘴走开

股指期货的前哨战已经打响

应健中

加息之后,多方主力借题发挥,使3000点的天花板瞬间变成了地板,3000点之后的攻坚战怎么打,成为投资者普遍关注的问题。然而,通过短短几天的走势,一轮新的行情渐渐浮出水面,这轮行情的主题就是股指期货的前哨战已经打响。

之所以将此行情称之为股指期货的前哨战,主要可从以下几个方面看出端倪:

第一,大盘权重股再度成为机构的抢手货。以工行和中行为代表的大盘权重股在上冲3000点关隘的战役中功不可没,但第一轮冲关完成之后,这两只在股市中权重极大的巨无霸股票出现了大幅下调,下调幅度高达30%。在股指期货将登台亮相的影响下,机构又开始了对这些大盘权重股的收集和抢筹,道理很简单,到股指期货推出时,谁手中拥有这些对股指影响举足轻重的大盘股,就意味着谁拥有了股指期货的话语权,无论是做多还是做空,都会得心应手,而这一抢,就将股指抬高到了3200点。

第二,市场已经显现出未来股指期货推出后可能会出现的宽幅震荡,可以这样说,如今的宽幅震荡是对未来市场的预演,操作难度明显加大。在牛市行情中,人们普遍感觉到捏不牢筹码,如果你手中有好股票,没有在2月27日大盘大跌时抛出,也很难在本周三的宽幅震荡中拿住筹码,这市场一会儿“二八”现象,一会儿又“二八”现象,如果你跟着追涨杀跌,一定会晕头转向。可以预料,股指期货推出之后,行情将会变得更为诡异。

第三,先做多、后做空可能会成为股指期货推出后的走势。在股指期货推出之前,机构普遍持观望态度,只能走一步看一步。现在股指期货的推出已开始倒计时了,那些机构们再也按捺不住冲动了,内地股市原来是一个只能做多的单边市,只有买入股票待涨,才能赚钱。接下来,做多做空都能赚钱,从目前的趋势看,先做多、后做空有可能成为股指期货开局时的主要方向。

股指期货还未推出,但围绕着大盘权重股的前哨战已经打响,市场将再现“二八”现象甚至“一九”现象,大多数股票原地不动,那些大盘权重股却鸡犬升天,操作难度会再次加大。在操作上,想做股指期货的投资者不妨追随热点,将大盘权重股作为练兵的品种,在大盘权重股上做波段操作,与机构共舞。由于股指期货并不是马上就要推出的,市场围绕着“二八”和“八二”还会来回拉锯和倒腾。因此,在做波段差价的同时,不妨关注那些在年报中有高比例送配的个股,做那些能生息的股票,通过除权填权的差价,收益还是蛮丰厚的。

(本文作者为著名市场分析人士)

大盘股“脉冲”行情引发的三个疑惑

李志林(忠言)

本周四,市场出现了久违的大盘股群体巨量上涨引发的“二八”现象乃至“一九”现象,股指不断创新高,但大多数股票都连续下跌,市场普遍担忧类似于去年的“指数牛市”又回来了,产生了一连串疑惑。

大盘股上涨的原因何在?一是今年跑输了大盘。今年上证综指上涨了10%—15%,大部分中低价中小盘股都上涨了70%以上,但大盘股涨幅甚微,人寿、平安主线被套,工行、中行低于去年收盘价,有强烈的轮涨、补涨要求。二是基金季报的需要。今年以来,尽管基金发行火爆,但90%以上的基金的净值如蜗牛,跑输大盘,致使大量基金“炸基炒股”,赎回压力日益沉重。于是各路基金不约而同地选择季末通过狂炒大盘股来大幅提升基金业绩,挽回颜面,留住基民。三是为备战股指期货而抢夺大盘股。尽管股指期货推出后套利保值未必是大机构的本意和最佳手段,但舆论的诱惑导致了在大盘股中的从众行为。四是前期在2700点—3000点看空的基金、QFII在大盘创新高后被迫翻多,只能在远远落后于股指的大盘股中抢筹。五是新基金限于建仓期的压力,饥不择食地买入大盘股。

大盘股上涨能成为新的主流热点吗?笔者认为其可能性较小。第一,估值过高。与去年六七月份大盘股市盈率普遍只有十几倍不同,如今大盘股市盈率已等同于市场的平均市盈率,如工行、中行近40倍,人寿、平安100多倍。第二,套牢盘沉重。如人寿、平安主线

博客风云榜·我也能当股评家

责任编辑:张伟 组版:顾雯

“上山容易下山难”

陆水旗(阿琪)

无论是在幅度上,还是在周期以及市场动态上,目前都显示出行情有暂告一段落的趋势,不少人已经开始忧虑可能出现的调整。其实,从“2·27”大跌以来,不少投资者对行情就已变得十分敏感,时时担心调整会不会来临。令他们高度敏感的原因是,大盘前期涨幅那么大,一旦调整的话,股指还不跌破个成百上千点的。然而,目前行情确实有调整的需求和趋势,具体走势却是“上山容易下山难”。

原因之一:不论绩差股的投机泡沫怎么破灭,行情如何退潮,由于有股指期货即将推出的预期存在,有以一当十的权重股支撑市面,大盘至少难以再现类似“2·27”的瀑布式的下跌。最差的情况是权重股不动或小跌,投机股群体下跌,大盘出现震荡式缓跌。要知道,沪深300成分股的市场权重已达到70%,这意味着,只要成分股不动,即使其他股票全跌去50%,大盘最多也只能跌15%。原因之二:虽然泡沫很大的低价绩差股“说故事”的行情濒临破灭,但鼓励整体上市的大背景、上市公司做多股价的小环境、民间资金占据半壁江山的市场状况,都注定题材性行情不会就此消亡。由于前一阶段题材性行情“睁着眼睛说话”的编故事的味道浓郁,后市结构性调整更多的是一个去伪存真的过程。因此,非主流股行情不会全体消亡,而是两极分化,不会出现集中性的共振式下跌。原因之三:只要人民币升值的预期仍然存在,看好人民币资产的外资或内资还会继续进来,只是进来的规模和进入的积极性可能会不如以往,对调整行情已起到扭转性的作用,但起码能减缓大盘调整的压力和幅度。原因之四:今年年初以来的超纪录的换手,使得整个市场的成本已大幅提高。在股指期货推出之前仍是单边做多的机制的背景下,对大盘的上涨与下跌具有双向牵制的作用,使得大盘难以大跌,也难以深跌。

行情“上山容易下山难”,只是在题材股去伪存真、机构的期指战略未定、新大盘股发行与上市在即、期指何时推出和在怎样的位置上推出等因素的共同作用下,后一阶段行情的特点将越来越复杂。我们年初曾分析提示,今年行情的主旋律可能是走势“上下抽”、操作“左右抽”的反复震荡。现在看来,如果说前三个月的无序震荡是个“小抽抽”的话,“大抽抽”的行情可能还在后面。在当前的时点,心态不好的投资者最好离场观察一段时间,看看好戏,获取心得,也是一种收获。

(本文作者为证券通专业资讯网首席分析师)

不断垒高的“大坝”与了结的冲动

文兴

在股市大涨的背景下,大多数投资者的脸上经常带着笑容,计算一段时间的收益已成为人们的习惯性动作,“翻倍”、“翻几倍”成为常能听到的“术语”。

不过,看了一些有关“小非”、“大非”的获利统计资料,在它们的盈利面前,任何“翻倍”都自叹不如,这里笔者仅举一例,也暂且略去上市公司的名字,要知道这也是一些人心目中的牛股。

这只股票前年的低位是4.17元,如今已在42元之上了,这还没有计算股改对价的收益。前些天,其“小非”股东减持了八百多万股,获利达2.899亿元,收益率为189.4%。收益极为惊人。

不过也有资料指出上述计算有误,因为这只是按发起人股东初始投资成本计算的,遗漏了历年来的分红,如果完整地计算发起人股东减持股份所得的收益率,竟然达到6000%,惊人吧?

是啊,如今股市在不断创造纪录,6000%的收益率并不是这次“小非”、“大非”流通的最高收益率,比这高的一定还有。只不过我们在不断畅想“十年牛市”的同时,看看别人获得的收益,想想这世界上还有什么合法的生意能获得如此之高的收益,就会强烈感受到一种冲动。

可能有些人认为,“小非”、“大非”获利了结的冲动未必那么强,没看见哪家“小非”、“大非”要流通,该股票就涨吗?是的,一段时间是如此,要记住,实现账面利润永远是生意人优先考虑的事。

国际股市大多是全流通市场,大股东对自己股权的重视程度自不待言,收购兼并永远是资本市场的主题曲,不过,百年老店常见,百年股东却少有。

这说明什么呢?随着股指的不断上涨,其“大坝”在不断垒高,所能容纳的水量也在不断上升。水库大坝作为百年工程自然不会倒塌,而股市的“大坝”呢?尤其那些盈利极丰厚的“小非”、“大非”们在大坝决堤时会怎么做,想想就不敢想了。

(本文作者为上海杰兴投资总经理)

成交持续放量的背后

桂浩明

一般来说,在一个“天量”出现之后要再出现一个“天量”,通常要间隔一段时间,并且往往会在下一波行情中。但在本周三,股市再度刷新“天量”纪录,仅仅相隔了20多个交易日就再创“天量”,很是令人惊讶。而比这更值得关注的是,近段时间以来,两市成交持续放量,基本上维持在1500亿元以上的水平。而在一年前,成交量还不到现在的10%。

对于如此巨额成交量的出现,人们可以说是有喜有忧。喜的是这表明增量资金充裕,市场活跃;忧的是交易太火爆,表明投机气氛偏浓。不少股民都很熟悉“先有天量,后有天价”这句股谚,现在既然“天量”频出,当然就得当心后市会不会大跌。虽然股指近期不断上涨,但投资者心态并不太稳定,这和成交的持续放量有一定关系。

其实,“天量天价”的股谚在正常情况下的确是很灵验的,不过,在当前这个特殊的市场环境下,就不那么能准确地揭示实际情况。

首先,由于时下的市场规模处于急剧扩张过程中,由于“小非”、“大非”的不断解禁,市场上流通股票的数量在快速增加,可供交易的股票多了,成交量自然也就大了。其次,由于“小非”、“大非”解禁后,这些股票的套现压力很大且比较集中在这些股票上形成了巨大的换手,在这种情况下,相关股票的交易量往往突然增加。对于大盘来说,由于三天两头有“小非”、“大非”解禁,也就使得成交量不断放大。

第三,尽管现在股市总体上是一路上涨,但盘中热点的切换也是相当频繁的,譬如去年四季度是大市值股票较活跃,今年一季度则演变为题材股走势强劲。而到了一季度末,又出现了大市值股票走强的趋势,这种热点的不断切换,吸引不少资金不断在各类股票中进出,以争取收益最大化。这样一来,也使得成交量得以放大。另外,由于股市整体向好,人们的投资热情不断提高,新资金入市、尤其是银行储蓄资金向股市流动的趋势十分明显,这就为成交量的增加打下了基础。数据显示,现在一路上行的新高的基金十分热销,但另一方面,部分老基金面临的赎回压力也很大,这就迫使老基金不断卖出股票,新基金又大力买入股票,交易频繁,于是也形成了成交量持续增长的又一个动力。

客观而言,目前股市的交易的确是太活跃了一点,从换手率的角度看也确实偏高。从这个意义看,人们对成交量创“天量”存有忧虑不是没有道理的。但从以上的分析中也可看出,成交量的放大也有一些特殊的原因,有的具有一次性的因素(譬如“小非”、“大非”的减持等),因此很难和成熟市场和市场以往的表现相比较。所以,

不必恐高 大盘仍将上攻

蓝晨依舞

突破3000点之后,不少投资者都产生了恐高心理,这是很正常的,一些人的谨慎言论也是可以理解的。

但无论从哪个方面分析,都有充分的理由让投资者不必恐慌,如果“细细品赏”这三个多月以来的行情的话,无论从具体走势、各项技术指标以及成交量上看,都可以得出“市场总体上并不存在风险”的结论。

从技术形态看,大盘目前仍然具有较强的上攻潜力,再创新高是毋庸置疑的。

更多精彩内容请看
<http://jesse.blog.cnstock.com>

四月行情先扬后抑

股舞道

笔者估计四月份的行情是先扬后抑。“扬”是指由于大盘股的稳定表现,大盘不会有太多的下跌空间,而题材股和低价股已经有了很大的获利空间,主力要想方设法逐步从这两个板块退出。从下周起,上述板块会再次崛起。

“抑”是指低价股和题材股退潮后,大盘股不会马上带领股指上涨,大盘会出现调整。经过调整,等股指期货推出时,大盘处于相对低位,有利于现货市场和期货市场行情。

更多精彩内容请看
<http://gswd.blog.cnstock.com>

大幅缩量 调整开始

爱川如梦

大盘本周五收出了一根小阳十字星,几乎是收在前天小阳实体的下方,加上量能大幅萎缩,由此可以判断大盘将要开始调整了,而前两个交易日的巨额成交量很可能成为未来一段时间内的压力区。

下周要继续关注金融板块的走向,由于大部分金融股从技术上看涨跌都有可能,但如果继续上攻,则必须放出更大的量,而这种可能性很小,所以,笔者的判断是大盘将进入缩量调整。

更多精彩内容请看
<http://www.yuti.blog.cnstock.com>